



MĚSTO BOHUMÍN

MĚSTSKÝ ÚŘAD BOHUMÍN
ODBOR ROZVOJE A INVESTIC

Masarykova 158
735 81 Bohumín

MUBO/11311/2021/INV/Ka

V Bohumíně dne 12. 03. 2021

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 podle § 98 zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZZVZ)

Číslo jednací: MUBO/09455/2021/INV/Ka
Název zakázky: **Projektová dokumentace – Bohumínská městská nemocnice**
- pavilón LDN
- příjezdová komunikace a parkoviště

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na služby
Druh zadávacího řízení: dle § 53 zákona - zjednodušené podlimitní řízení

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

Dotaz č. 1:

Požadujete stanovení termínu pro zpracování projektové dokumentace pro společné územní rozhodnutí a stavebního povolení vč. výkonu inženýrské činnosti pro zajištění společného povolení. Výkonem inženýrské činnosti je myšleno zajištění všech kladných stanovisek správců inženýrských sítí dotčených orgánů a ostatních účastníků řízení a podání žádosti o společné povolení nebo i zajištění vydání společného rozhodnutí v nabyté právní moci?

Odpověď č. 1

Termín je splněn podáním žádosti o společné povolení. Případ vzniku překážek nezaviněných zhotovitelem v rámci výkonu inženýrské činnosti je řešen v návrhu smlouvy v ustanovení 6.2.

Dotaz č. 2

V rámci technické kvalifikace, která je hodnotícím kritériem požadujete předložení předložením seznamu významných zakázek realizovaných v posledních 10 letech před zahájením zadávacího řízení v oblasti lůžkových zdravotnických zařízení, zařízení pobytových sociálních služeb, domů s pečovatelskou službou, domovů důchodců (novostavby, rozsáhlejší stavební úpravy spojené se změnou dispozic) bude předloženo max. 10 těchto významných zakázek s hodnotou každé zakázky na služby nad 1 mil. Kč bez DPH, alespoň 1 významná zakázka z nich, jejímž předmětem bylo zpracování projektové dokumentace ve stupni pro vydání stavebního povolení nebo pro provádění stavby musí být s celkovou realizační hodnotou stavby po kolaudaci 30 mil. bez DPH. Požadavek zakázek za služby nad 1 mil. Kč bez DPH se nám jeví jako nepřiměřený, vhodnější kritérium by bylo hodnotit zakázky podle investičních nákladů stavby, tak, jako požadujete pro jednu zakázku min. ve výši 30 mil. Kč, žádáme přehodnocení tohoto požadavku, který bude objektivní a méně diskriminační.

Odpověď č. 2

Výše významné referenční zakázky je stanovena pod polovinou předpokládané hodnoty veřejné zakázky. Navíc pro poskytnutí významné zakázky bylo stanovené delší období než stanovuje ZZVZ. Nepovažujeme tento požadavek jako diskriminační.

Dotaz č. 3

V rámci technické kvalifikace, která je hodnotícím kritériem požadujete předložení předložením seznamu významných zakázek realizovaných v posledních 10 letech před zahájením zadávacího řízení v oblasti lůžkových zdravotnických zařízení, zařízení pobytových sociálních služeb, domů s pečovatelskou službou, domovů důchodců (novostavby, rozsáhlejší stavební úpravy spojené se změnou dispozic). Je možno chápat, že mezi referenční stavby patří i budovy pro zdravotnictví jako jsou např. polikliniky, ambulance, případně sociální služby jako jsou dětské domovy, výchovné a diagnostické ústavy?

Odpověď č. 3

Ano, je možno chápat, že mezi referenční stavby patří i budovy pro zdravotnictví jako jsou např. polikliniky, ambulance, případně sociální služby jako jsou dětské domovy, výchovné a diagnostické ústavy.

Ing. Jitka Ptošková
vedoucí odboru rozvoje a investic